

Prof. dr. sc. Tibor Karpati rođen je 8. ožujka 1921. godine u Belišću. U Osijeku je završio Realnu gimnaziju i trgovačku akademiju. Na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu diplomirao je 1960. godine, a 1964. stekao je akademski stupanj doktora znanosti na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu i zatim izabran u docenta. Od 1963. godine zaposlen je na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Godine 1970. godine izabran je u izvanrednog profesora, a 1975. u redovitog profesora. Na Ekonomskom fakultetu u Osijeku osniva 1973. godine prvi poslijediplomski studij pod nazivom "Marketing u privrednoj organizaciji". Dužnost dekana Ekonomskoga fakulteta u Osijeku je obnašao u dva mandata od 1978. do 1982.

Godine 1986. stječe počasni doktorat na Jannus Panonius Sveučilištu u Pečuhu. Objavio je 8 knjiga, 4 skripte, bio je urednik desetak zbornika radova sa znanstvenih skupova i objavio je preko 30 članaka u znanstvenim časopisima u zemlji i inozemstvu. Pod njegovim mentorstvom izrađena su 42 magistarska rada i 8 doktorskih disertacija.

Za značajna ostvarenja u znanosti i obrazovanju nagrađen je sljedećim nagradama: Nagrada "Božidar Adžija" za znanstvenu djelatnost na području ekonomije (1986.); Povelja Ekonomskog fakulteta u Osijeku povodom 25. obljetnice 1986.; Medalja za posebne zasluge Fachhochschule für Wirtschaft Pforzheim, Njemačka 1994.; Nagrada Grada Osijeka 1977. godine. U mirovinu odlazi 1991. i nakon toga objavio je 3 knjige i 11 znanstvenih radova. Znanstveni rad prof. dr. sc. Tibora Karpatija pridonio je razvitku ekonomske znanosti u Republici Hrvatskoj, a posebice u Slavoniji i Baranji te razvoju znanstvene djelatnosti posebice u području marketinga na Ekonomskom fakultetu.

Počasno znanstveno-nastavno zvanje professor emeritus prof. dr. sc. Tiboru Karpatiju, redovitom profesoru u mirovini Ekonomskog fakulteta u Osijeku, Senat je dodijelio 27. travnja 1998. godine zbog iznimnog znanstvenog doprinosa u području Društvenih znanosti, u znanstvenom polju ekonomije, kojim je bitno pridonio razvitku ekonomske znanosti u Republici Hrvatskoj, te unaprijedio znanstveno-nastavnu djelatnost na Ekonomskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Prof. dr. sc. Tibor Karpati, professor emeritus preminuo je 2002. godine.